

这家洗过的鸡,都“胖”了一圈

记者暗访查清事实,小贩承认给鸡注水辩称无碍健康

近日有市民反映,在鼓楼区宝船社区临时菜场,一家冷冻食品店铺长期给宰杀好的鸡注水。记者暗访查明事实后,店主还辩称,给鸡体内注水不含添加剂,也不影响食用者健康。

□快报记者 是钟寅文/摄

洗过的鸡变“胖”了

近日,市民李先生发现在宝船社区临时菜场门口,一家冷冻食品店铺的行为可疑。店主除了经营冷冻的鸡腿、鱼类,每天早晨还会带十几只宰杀后拔过毛的鸡到店。工人在门口摆放一个大塑料箱,鸡都放在里面,似乎是在用水管给鸡注水。“这个行为已经持续有半年了,每天早晨5点开始干,6点半左右把这些注过水的鸡和其他货物一起用车子运走。”他向快报都市圈圈网问政栏目反映了这一情况,希望能引起有关部门重视。

昨天清晨6点,记者来到宝船社区临时菜场。在冷冻食品2号摊位门口,记者找到行为可疑的工人。一名中年女工把一个蓝色的塑料箱摆在门口,拿着店里接过来的一根水管,再用一辆面包车遮掩。表面上看,她在用水

洗刷已经褪毛的乌骨鸡。但洗刷鸡的过程都在水下完成,很难看清如何操作。可每只鸡清洗过后,都明显“胖”了一圈。

老板称注水不危害健康

记者仔细观察,才发现通向塑料箱的水管似乎有问题,于是假借询问价格趁走近,隐约能看到水管上装着银色的针头。女工发现有人走近,赶紧把手埋到水下深处。

“你们怎么给鸡注水?这种鸡能卖吗?”记者质问下,工人有些慌了,连忙否认,却怎么也不肯把握着针头的手抬起来。这时,老板见隐瞒不了,辩解道,“注水是为了冲洗血水。”他解释,这些都是乌骨鸡,在宰杀过程中拔毛没处理好,皮下产生淤血,所以要用针头插进肉里,清洗淤血。可记者注意到,这几只注过水的乌骨鸡比没注水的大



就是这家店铺给鸡注水

了一圈,显然目的不止是要清洗血水那么简单。“我们用的都是自来水,不含添加剂,也不会危害健康。”老板说。

注水鸡销往小饭店

随后,菜市场管理办公室高主任得知此事,立即带着工作人员来查看。这时,老板已经把所有注过水的鸡悄悄运走,就连注水用的针管、水管、塑料箱都被藏了起来。工人承认刚刚对鸡注

水,并说采购鸡的是一家小饭店,采购员要求他们这么做的。高主任表示,这显然是采购员为了中饱私囊,才采取了给鸡注水的办法,经营者本着诚信原则,不应该答应这样的要求。

“下次这个采购员再来,你们就拒绝这样的要求,这么做生意肯定是不对的。”高主任对商贩提出警告,并表示再发现给鸡注水的行为,会立即要求店铺停业。

照片被贴网上,员工追讨肖像权

公司员工离职时称自己的照片被放到公司网站上做宣传,为此向警方报警称公司侵犯她的肖像权,要讨个说法。民警经过协调后提醒企业,在使用员工个人照片时,应该征求其意见,最好要签署授权书,以避免招来不必要的麻烦。

前天上午11点多,南京市白下公安分局淮海路派出所接到市民报警称,自己的照片被公司放到网上,侵犯了她的肖像权。

原来,报警人张小姐原是南京某公司的员工,最近双方正因是否续签合同一事而发生纠纷。张小姐告诉民警,她发现自己的照片被公司放到了公司的网站上进行宣传,“这没有经过我同意,他们侵犯了我的肖像权。”

随后,民警又向公司负责人了解情况。公司负责人表示,他们确实将张小姐的照片放到了网站上做宣传,不过这是经过张小姐本人同意的。公司负责人

称,当时是和张小姐口头讲的,她也是口头承诺的,所以没有书面的东西。对此,张小姐予以否认,称公司用她的照片从来没有经过她的同意。张小姐表示,她的要求很简单,一是让公司停止侵权,将网站上的照片撤出;二是公司用她的照片宣传是有收益的,她要求一定的经济赔偿。

对此,民警向公司方面表示,他们的做法确实不妥。由于此事件是民事纠纷,民警建议张

小姐走法律途径,同时提醒张小姐,要自己留存侵权的证据,比如将挂有自己照片的网页保存下来。民警针对此类案件提醒广大企业,在使用员工的个人照片时,应该征求其意见,最好写下相应的书面授权书;而对于市民来说,如果遇到肖像侵权的现象,首先要做的是要保存好证据,同时可以通过民事诉讼的途径维护自己的合法权益。

快报记者 陶维洲

占用公共花坛毁绿建“车位” 不该



居民自制的“停车位”

很多老小区在建设之初并没有规划太多车位,随着越来越多的家庭购买汽车,小区停车问题凸显。栖霞区幕府山庄也面临车位紧张的问题。前几天,居民许大妈发现,有人在她家窗前的花坛里浇筑了个七八平方米的水泥平台准备停车。

“好好的花坛破坏掉了,树也拔掉了,可惜啊。”许大妈说,小区的花坛是属于公共绿化,没地方停车也不能把花坛变成停车场。附近居民说,这片区域是七八天之前不知谁家请来工人弄的。当时两三棵小树都被施工人员直接拔掉,草坪也被翻坏,之后直接在上面铺上了水泥。

记者看到,在幕府山庄小区内,其他花坛里虽然没有被

铺上水泥,但也大多“伤痕累累”,尤其是单元门附近,不少汽车就直接停在花坛里,草坪经过碾压已经大块缺失。

小区居委会的徐主任表示,幕府山庄是90年代初建成的经适房小区,当时肯定没想到现在小区里会有这么多私家车,只建设了一块停车场,可以容纳六七十辆汽车,但现在小区里有约700辆车。“小区也没其他地方了,停路上又会阻塞消防通道,居民们把车停花坛里也算是没有办法的办法了。”徐主任表示,私自在花坛里浇筑水泥平台肯定不合适,他们会尽快找到这位居民,协商进行整改。燕子矶街道的工作人员表示,他们也曾与居民协商,想在花坛里铺草坪砖变成停车位,但有居民反对,街道会努力争取,尽量让幕府山庄小区明年进行出新,到时可以重新修改花坛,增加停车位。

(颜先生线索费60元)
快报记者 季铨文/摄

来苏宁享超龄厨卫补贴

苏宁电器中秋期间家电的销售数据表明,家装市场的旺季已经全面到来,成套家电更是占据了秋季家电市场的重大比重。为了全面满足消费者的购买需求以及提前畅享国庆特惠,苏宁积极联合各大银行、中国五金制品协会同步推出多项联合让利活动,让你的家电提前享受十一特惠。

为了提高广大消费者的节能环保安全意识,苏宁电器联合五金制品协会和各大厨卫品牌供应商率先推出“安全厨房行动”,将对符合条件的超龄厨卫进行置换补贴。只要消费者在苏宁电器购买指

定型号厨卫产品,凭苏宁售后检验开出的超龄厨卫电器补贴凭证即可享受相应的置换补贴,补贴标准在100-300元不等。此外,为了促进节能高效的厨卫电器的普及,消费者在苏宁购买指定型号高效燃气灶、热水器可享受苏宁推出的节能惠民补贴,补贴标准为购机款的10%,补贴上限为400元。

在享受苏宁提供的厨卫补贴之外,苏宁在近期与招商银行、中国银行、建设银行、民生银行、中信银行、光大银行等多家银行达成合作,在把消费者利益最大化的基础上,推出零首付、零利息、零手续费

的“三零”分期消费活动。即日起至10月9日,消费者在苏宁购家电满1500元以上即可参加以上银行的6期、12期“三零”分期特权,每月花少钱,将全套家电一次性带回家,省时省力又省“薪”。

为了消除消费者对于十一前购买家电的疑虑,苏宁郑重向你承诺:即日起至10月8日,只要你在苏宁门店购物,一个月内遇到“苏宁降价、厂家销售价格下浮或同行业商场商品价格低于苏宁”造成的商品价格差异,凭活动期间购物发票和有效凭证至门店可享受双倍差额补偿保障。



长江二桥月票 能否敞开卖?

有网友发帖:二桥月票也应该像长江隧道一样对所有车辆敞开,这样将有利于为长江大桥减压。

记者毛丽萍探访:记者从长江二桥有限责任公司获悉,二桥优惠车辆月票收费标准和范围主要包括三块,一是对八卦洲居民自购自用的交通工具按照车型标准×每月15次计算,实行月票制;二是单位上下班通勤车:800元/辆/月;三是起讫点为南京市辖区内固定班线长途客车:2000元/辆/月。长江二桥相关负责人表示,月票的发行范围、优惠幅度等不是他们公司说了算的。

朱家场公交场站 何时能启用

市民刘先生:目前铁心桥朱家场公交场站已建成,不知道多久能安排公交线路过去?

记者鲍铭东探访:南京市客管处副处长刘正直告诉记者,朱家场公交场站前年就有规划,但建设进展相关部门尚未与客管部门沟通。因此,在今年的线路开行计划中,并未将这一块列进去。他表示光有场站还不行,还得看周边路网配套如何,他们会与公交部门一起前去查看,如果条件合适,人住居民有需求,就会考虑优化、调整公交线路,让部分公交线路进驻该场站。

一句脏话引拳脚 小伙子赔了四万六

快报讯(通讯员 文龙 志华 记者 田雪亭)今年24岁的王某租住在下关区窑上村,目前还在找工作。8月28日晚9时许,王某步行途经幕府东路黄方村一处工地门口时,突然被身后的汽车喇叭声吓了一跳,回头一看,原来是一辆面包车正准备开进工地。年轻气盛的王某很生气,对着车子就大声骂了一句脏话。原以为对方不会听到,谁知道驾驶员徐某听得清清楚楚,当即下车质问王某说了什么。

王某不甘示弱,当即又骂了一遍,双方当场吵了起来,并互动手。徐某先是用手推了王某一下,王某随即上前就是几拳,徐某捂着脸蹲了下来。王某还不解恨,继续对着徐某的腹部又踢了几脚。正当王某准备逃走时,被工地上赶出来的两个男子一把摁住。混乱中,王某也被对方用棍子打中头部。

当110赶到现场时,徐某已经倒在地上不能动弹,被送往医院救治。因徐某右下颌骨骨折,腿部多处软组织受伤,花去数万元治疗费用。经幕府山街道司法所调解,王某赔偿了徐某46000元。

国泰人寿携手建设银行关爱私家车驾乘

为保障私家车驾乘人士的安全,国泰人寿与建设银行共同开展了“安全行车365,国泰贴心百分百”活动,推出一款高保障低保费的在线投保商品“私家宝意外保障计划”。登录国泰官网 www.cathaylife.cn,每天仅需0.27元即可享受

全年50万元意外保障,给自己和家庭增加抵抗风险的能力,也体现了对家庭的关爱与责任。

另外,即日起至9月30日,建行网银客户通过建行上海分行官网购买私家宝,再享95折优惠,并可额外获赠为期30天,最高保额60万的公共交通险一份

(限前500位客户)。同时,登录建设银行上海市分行新浪微博转发“安全行车365,国泰贴心百分百”活动,周周有机会赢取 iPod shuffle 2G、iPod touch 4 8G 奖品。全国统一服务热线 800-819-9899 或 400-886-9899。